
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Bogor
Kelas/Semester :7/Genap
Tema : Bhinneka Tunggal Ika
Sub Tema : Indahnya keberagaman
Pembelajaran : Pertama
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti pembelajaran ini, peserta didik mampu:

a) Bersyukur kepada Tuhan YME atas nikmat keberagaman yang ada di Indonesia

b) Berkomitmen menjaga keberagaman ini sebagai tanggungjawab terhadap Indonesia dan

agama yang dianutnya

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a) Peserta didik mengamati potensi keberagaman di Indonesia

b) Peserta didik menanya informasi yang disajikan di slide

c) Peserta didik melakukan diskusi kelompok terhadap topik yang ditugaskan dan membuat

laporan dalam format yang sudah disediakan:

- Kelompok 1 Keberagaman suku

- Kelompok 2 Keberagaman agama

- Kelompok 3 Keberagaman ras

- Kelompok 4 Keberagaman flora dan fauna

- Kelompok 5 Keberagaman makanan

C. PENILAIAN PRESENTASI PESERTA DIDIK

Penilaian pembelajaran menggunakan rubrik presentasi sebagai berikut:

1.  Materi Keanekaragaman

4 3 2 1

Mampu menemukan
7 jenis keragaman
sesuai dengan tema

Mampu menemukan
5 jenis keragaman
sesuai dengan tema

Mampu menemukan
3 jenis keragaman
sesuai dengan tema

Mampu menemukan
1 jenis keragaman
sesuai dengan tema

2. Partisipasi diskusi kelompok

4 3 2 1

Semua anggota
kelompok berperan
dalam diskusi
kelompok

Sebagian besar
anggota kelompok
berperan dalam
diskusi kelompok

Setengahnya
anggota kelompok
berperan dalam
diskusi kelompok

Sebagian kecil
anggota kelompok
berperan dalam
diskusi kelompok



3. Penyajian

4 3 2 1

Semua anggota
kelompok berperan
dalam penyajian
hasil diskusi
kelompok

Sebagian besar
anggota kelompok
berperan dalam
penyajian hasil
diskusi kelompok

Setengahnya
anggota kelompok
berperan dalam
penyajian hasil
diskusi kelompok

Sebagian kecil
anggota kelompok
berperan dalam
penyajian hasil
diskusi kelompok
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Lampiran 1
LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Tuliskan jenis-jenis keanekaragaman di Indonesia minimal 7 untuk setiap kolom

SUKU PROVINSI

AGAMA ASAL

RAS ASAL

MAKANAN ASAL

FLORA FAUNA ASAL

Tuliskan bagaimana cara menunjukkan rasa syukur terhadap Tuhan YME atas nikmat
keberagaman yang dimiliki oleh Negara Republik Indonesia

Anggota kelompok:
1
2
3
4
5
6


